

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/37/70
S/14841
20 January 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать седьмая сессия
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать седьмой год.

Вербальная нота Постоянного представителя Ирана при
Организации Объединенных Наций от 18 января 1982 года
на имя Генерального секретаря

Постоянный представитель Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и имеет честь довести до его сведения прилагаемое коммюнике, полученное от министерства иностранных дел Исламской Республики Иран.

Буду весьма признателен за принятие необходимых мер для распространения настоящего коммюнике в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Развитие и укрепление добрососедских отношений между государствами", и Совета Безопасности.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Коммюнике министерства иностранных дел Ирана от
11 января 1982 года

Это уже не первый случай, когда режим Ирака предпринимает попытку скрыть свои преступные действия, распространяя сфабрикованные сообщения, содержащие искаженную и лживую информацию. Письмо министра иностранных дел Ирака, содержащееся в документе A/36/847-S/I4806 от 18 декабря 1981 года, представляет собой еще одну попытку подобного рода.

Ссылаясь на предыдущую ноту министерства иностранных дел Исламской Республики Иран, содержащуюся в документе A/36/842-S/I4802 от 18 декабря 1981 года, в которой внимание международного сообщества обращается на некоторые преступные действия хунты "Баас" в Ираке, совершаемые против нашей страны и нашего народа, мы хотели бы подчеркнуть тот факт, что заявления Ирака о якобы имеющих место казнях иракских военнопленных в Иране преследуют единственную цель ввести в заблуждение международную, а также иракскую общественность. Эта бесполезная попытка Ирака направлена на то, чтобы отвлечь внимание от преступных действий, которые он сам ежедневно совершает против невинных гражданских лиц в Иране, и в то же время оправдаться перед своим народом за те огромные потери в живой силе, которые Ирак в последнее время понес на фронтах сражений, утверждая при этом, что эти потери являются результатом совершаемых казней. Иракский режим также надеется, что распространение таких слухов предотвратит массовое дезертирство с фронта его солдат, которые объединяются в Иране со своими братьями по вере.

Вопреки утверждениям Ирака, иракским военнопленным в Иране предоставляются более чем приемлемые условия, и этот факт подтвержден представителями Международного Красного Креста. Тем не менее, чтобы еще раз доказать беспочвенность иракской пропаганды, Международному Красному Кресту было вновь предложено расследовать условия жизни иракских военнопленных в Иране. Премьер-министр Ирана также направил родителям иракских военнопленных открытое приглашение посетить своих сыновей в Иране по случаю третьей годовщины победы Исламской революции.

/...